

Пасхальные куличи:

Пасхой в Ветхом Завете называется не пирог, а ягненок. Он символизировал жертву Христа. Самого понятия кулича в Завете не существовало.

Но почему тогда сегодня кулич на Пасху это одно из главных блюд? В древности высокий хлеб с яйцами символизировал бога плодородия и мужского начала Фаллоса. Со временем кулич приобрел религиозное значение.

Сегодня пасхальные пироги получают на основе дрожжевого теста, которое должно несколько раз подняться, чтобы куличи получились по-настоящему вкусными и сдобными. После выпекания куличи остужают и украшают посыпками и символами креста и венка.